



PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV
JUDETUL BRASOV

Str. Lungă nr. 69, GHIMBAV, cod 507075, Tel/fax: 40-268-25.80.06 / 25.83.55
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: primariagh@artelecom.net



Nr. 5252 din 10.05.2018.

Aprobat,
Primar,
Toma Dorel
prin Viceprimar Fliundra Ionel



Anunt "StartUp Hub Centru"

Pana la inceputul lunii iunie se vor finaliza inscrierile la cursurile de formare antreprenoriala, prin care viitorii oameni de afaceri pot obtine circa 38.000 euro nerambursabili!

Proiectul "StartUp Hub Centru", se va desfasura pe durata a 36 de luni si consta in sustinerea dezvoltarii antreprenorialului in sectoarele non agricole din zona urbana a Regiunii Centru, ca o conditie esentiala a dezvoltarii economice si sociale a Regiunii. Dezvoltarea antreprenorialului intr-un areal geografic are vocatia de a contribui in mod esential la crearea de noi locuri de munca. Noile afaceri rezultate prin proiectul "StartUp Hub Centru" trebuie sa angajeze forta de munca locala, inclusiv prin polarizare din zona periurbana sau chiar rurala din vecinatatea oraselor, in etapa de infiintare si crestere a afacerilor si, mai ales, in etapa ulterioara de consolidare. Atingerea scopului proiectului se face prin asigurarea accesului la instruire antreprenoriala, asigurarea accesului la surse de finantare, aplicarea principiului echitatii si valorificarea unor sinergii regionale. Calendarul activitatilor, metodologiile de selectie a grupului tinta si a planurilor de afaceri sunt disponibile pe pagina de internet a ADR Centru (http://www.adrcentru.ro/Detaliu.aspx?t=StartHub_Centru) si a partenerului SC DAD Expertise SRL, iar alte detalii pot fi gasite pe Facebook, la <https://www.facebook.com/centruregion/>.

Prin proiect se asigură instruire antreprenorială pentru minim 300 de persoane din Regiunea Centru. Au ocazia de a participa la acest proiect persoane din toate județele Regiunii - Alba, Brasov, Covasna, Harghita, Mureș și Sibiu. Cursurile se vor desfășura în fiecare județ și minim 25 de persoane vor fi selectate din fiecare județ pentru a participa la aceste cursuri.

În cadrul concursului de planuri de afaceri organizat in proiect, vor fi finanțate minim 36 de planuri de afaceri cu suma de maxim 177.002 lei per proiect. Minim trei planuri de afaceri vor fi selectate de la nivelul fiecărui județ al Regiunii Centru.

Sunt încurajate prin punctare suplimentară în cadrul grilei de selecție investițiile efectuate în domeniul IT și în domeniul industriilor creative. Pentru detalii, vă invităm să consultați Grila de evaluare a planurilor de afaceri și Lista codurilor CAEN punctate suplimentar în cadrul grilei de selecție, anexe la Metodologia de selecție a planurilor de afaceri.

Nu este obligatorie participarea la cursurile de antreprenoriat, dar numărul de persoane care a caror plan de afaceri poate beneficia de ajutor de minimis fără să fi participat la programul de formare antreprenorială organizat în cadrul proiectului nu va putea depăși 10% din numărul total de persoane beneficiare de ajutor de minimis acordate în cadrul proiectului.

Se pot înscrie la cursurile de antreprenoriat persoanele care intenționează să înființeze o afacere nonagricolă în mediul urban și care au reședința sau domiciliul în mediul rural sau în cel urban, din Regiunea Centru (județele Alba, Brasov, Covasna, Harghita, Mureș și Sibiu). Au acces la cursuri de dezvoltare antreprenorială șomerii, persoanele care au un loc de muncă, tinerii cu vârsta cuprinsă între 18-24 de ani cuprinși într-o formă de învățământ.

Prima etapă din procesul de înscriere este completarea chestionarului inițial disponibil pe pagina

http://www.adrcentru.ro/Detaliu.aspx?t=StartHub_Centru

După completarea chestionarului, veți primi prin e-mail formularele necesare a fi completate pentru înscrierea în baza de date a proiectului. Documentele descărcate vor fi listate, completate, semnate și transmise pe adresa de e-mail: office@adrcentru.ro. Menționați la subiectul e-mailului: Înscriere proiect StartUP Hub Centru.

Data limita pentru inscriere: 20.05.2018. Perioada de înscriere se poate încheia mai devreme, în momentul în care se completează locurile disponibile.

Date de contact: Persoana de contact din partea ADR Centru este Monica Jorj, Expert Programe. Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la tel. 0358.401.276, int. 423. Adresa de e-mail prin intermediul căreia puteți solicita informații este: office@adrcentru.ro

Persoana de contact din partea SC DAD Expertise SRL este Orlando Micu, telefon: 0358401303, email: office@dadexpertise.ro. Pagina de prezentare va fi actualizata permanent cu informatii legate de implementarea proiectului.

Va rog sa aprobati publicarea anuntului pe site-ul UAT Ghimbav.

Secretar,
Szinatovici Dan

Intocmit,
Comp. Integre Europeana
Insp. Lukacs Violeta